
Notulen algemene ledenvergadering 

08-10-2024 

Aanwezig: 
Job Faber, Michale Ouwens, Lars Liefaard, Arnold Coset, Jelle ter Harmsel, Norbert de Beer, Lieke 

Ottink, Kim Roekevisch, Liene Besselink, Jona Aldenkamp, Lisa Siebum, Lisa Libbers, Gijs ten Thije, 

Wouter van Veelen, Lisa Boodt, Marle van Dommelen, Bianca Fabricius, Geertje Mollenhorts, Koen 

de Wit, Rutger Veen Laura Folkertsma, Maaike Jacobs, Marloes Wensink, Jacco Ring, Erik van den 

Bovenkamp, Ilse ter Huurne, Manon ter Bekke, Karin de Leeuw, Christien Libbers, Helen de Sain, Cara 

van Zijl, Gerwin Eilander, Lucas Nijland, Tijn Besselink, Niek Klein Lugtenbeld, Seb Dijkmans, Quinten 

Leussink, Matthijs Hasselerharm, Marc de Jong, Jeroen Logtenberg, Simon Bruins Slot, Mellanie 

Lantink, Daphe Nijkamp, Chananja Korfker, Peggy ter Riet, Armand Dohmen, Henk Dost en Ellen 

Liefaard. 

1. Opening en vaststelling agenda 
De vergadering wordt geopend. De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld.  

2. Mededelingen 

• Week van de scheidsrechter: deze week is het de week van de scheidsrechters. Zou mooi zijn 

als de teams hier aandacht aan besteden.  

• Kantine Diekmanhal: De kantine is weer open, omdat het beheer is overgenomen door een 

echtpaar.  

• Renovatie Pathmoshal: de verbouwing is klaar. Nog een paar dingen gebeuren qua 

inventaris. Ook moet er nog naar de verlichting gekeken worden.  

• Seizoen 2024-2025: We groeien nog steeds qua teams, 1 herenteam en 2 damesteams extra, 

ook een recreantenteam is erbij gekomen. De jeugdteams blijven ongeveer gelijk.  

3. Vaststelling van het verslag 
Het verslag van de 28 mei wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 

4. Vrijwilligers binnen de vereniging 
De vergadering is akkoord om de puntentelling uit te voeren conform de memo voor seizoen 2024-

2025. Het document wordt nog aangepast op: 

• Ook punten voor Mini van de week; 

• Ook punten voor fluiten en tellen recreanten; 

• Er dient een afstemming plaats te vinden met de scheidsrechterscommissie over het 

meer/minder fluiten. 

Besluit: De ALV gaat akkoord met het toepassen van het puntensysteem voor seizoen 2024-2025. 

5. Verklaring Kascontrolecommissie 
Op donderdag 11 juli en zaterdag 21 september jl. heeft de kascommissie de jaarrekening aan de 

hand van werkproces, steekproeven en bijbehorende bewijsstukken gecontroleerd. De commissie is 



van mening dat e.e.a. op een adequate manier is vormgegeven en de conclusie is dat dit een laag 

risico op foute verslaglegging geeft. Op basis van de getoonde stukken is de kascommissie van 

mening dat de administratie en verslaglegging consistent is. De kascommissie is van mening de 

jaarrekening een correcte weergave geeft van de financiële situatie van de vereniging. De 

kascommissie heeft kunnen waarnemen dat de penningmeester de aanbevelingen van vorige keer 

zeer serieus heeft genomen en zij spreekt haar waardering daarvoor uit. De kascommissie adviseert 

de Algemene ledenvergadering de jaarrekening vast te stellen en het bestuur decharge te verlenen 

voor het gevoerd beleid.  

Complimenten van de penningmeester aan de kascontrolecommissie.  

Besluit: De ALV gaat akkoord met de bevindingen van de kascommissie en verleent het bestuur 

decharge voor het gevoerde beleid.  

6. Jaarrekening 2023-2024 
Bijzonderheden over het seizoen: 

• Er heeft een volledige digitalisering plaatsgevonden in het seizoen 2023-2024 van de 

financiële administratie, er is een centrale opslag van alle financiële documenten. De 

declaraties kunnen op uniforme manier digitaal ingediend worden. 

• De incasso wordt vier keer per jaar gedaan bij iedereen. Jaarlijks betalen is niet meer 

mogelijk.  

• Er heeft een debiteurenbewaking plaatsgevonden, hierbij heeft er een afwaardering 

plaatsgevonden van de oninbare debiteuren (€ 7.464).  

• De kascontrole vindt plaats op meer dan 1 moment.  

Eind van seizoen 2023-2024 was er maar 1 incasso niet betaald van € 39,95. 

Het resultaat is dat we werkelijk € 144.665 hebben uitgegeven, waarvoor er € 142.500 was begroot, 

zie bijlage 1. 

We hebben als inkomsten gehad € 148.118. We hadden begroot € 137.500. In eerste instantie werd 

ervanuit gegaan dat er een tekort zou zijn voor dit jaar van € 5.000. Dit kon opgevangen worden door 

het saldo op de spaarrekening. Doordat er werkelijk meer inkomsten zijn geweest dan begroot, is dit 

tekort omgebogen naar een positief resultaat van € 3.453. Dit is met name gekomen door de 

inkomsten van de bardienst (€ 4.388). 

Doel is om elk jaar op een resultaat  van € 0 te komen. Op de spaarrekening staat nog voldoende 

saldo om tegenslagen op te vangen.  

Besluit: De ALV gaat akkoord met de jaarrekening 2023-2024 

7. Begroting 2024-2025 
De verwachting is dat er aan inkomsten en uitgaven € 161.000 wordt ontvangen respectievelijk 

wordt uitgegeven. Hierdoor is het verwachte resultaat € 0,00. Zie bijlage 1.  

De kosten en uitgaven zijn gestegen doordat er meer leden zijn, maar ook omdat de kosten hoger 

zijn geworden van de Nevobo, zaalhuur en trainersvergoedingen.  



Besluit: De ALV gaat akkoord met de begroting. 

8. Rondvraag en sluiting 

• De vraag is wie in de kascommissie komt voor 2024-2025: Arnold Coset blijft en Rutger Veen 

is het nieuwe lid.  

• De vraag is hoe we onkosten moeten declareren: bij kampioenschap kan je op rekening bij de 

Pathmoshal, anders via https: twente05.nl/declareren 

• Stand van zaken bij jubilea: is de vorige keer afgesproken, maar niets mee gedaan. Het 

bestuur gaat hiernaar kijken hoe we dit kunnen invullen; 

• Bianca Fabricius wil graag meedenken met de communicatiekalender; 

• Het kan voorkomen dat iemand nog niet bij de Nevobo bekend is maar wel bij de vereniging, 

hier wordt aandacht voor gevraagd; 

• Volgend jaar is er een lustrumjaar, Twente’05 bestaat 20 jaar. Voor de organisatie worden er 

nog vrijwilligers gezocht. Matthijs Hasselerharm en Job Faber bieden zich aan als vrijwilliger.  

• Geertje Mollenhorst wordt als Erelid benoemd van de Vereniging.  

  



Bijlage 1 

 

  



Bijlage 2 
 

Aan het Algemene Ledenvergadering van Volleybalvereniging Twente’05 21 september 2024  

Betreft: kascontrole jaarrekening 2023-2024  

Geachte leden,  

Op donderdag 11 juli en zaterdag 21 september jl. heeft de kascommissie de jaarrekening aan de 

hand van werkproces, steekproeven en bijbehorende bewijsstukken gecontroleerd. In de eerste stap 

heeft de kascontrolecommissie gekeken naar het werkproces en het administratieve systeem. De 

commissie is van mening dat e.e.a. op een adequate manier is vormgegeven en de conclusie is dat dit 

een laag risico op foute verslaglegging geeft. In de tweede stap op 21 september heeft de commissie 

de jaarrekening en balans bekeken en steekproeven genomen. Op basis van de getoonde stukken is 

de kascommissie van mening dat de administratie en verslaglegging consistent is. De kascommissie is 

van mening de jaarrekening een correcte weergave geeft van de financiële situatie van de vereniging. 

De kascommissie heeft kunnen waarnemen dat de penningmeester de aanbevelingen van vorige 

keer zeer serieus heeft genomen en zij spreekt haar waardering daarvoor uit. De enige aanbeveling 

die de commissie wilde maken was dat het met deze verdergaande digitalisering handig is om de 

werkwijzen te beschrijven. Het verheugde ons dat de penningmeester daar al mee begonnen is. 

Gewacht wordt op de vernieuwing van het sportlink systeem. Uit deze benadering blijkt dat gewerkt 

wordt vanuit duidelijke visie. De kascommissie adviseert de Algemene ledenvergadering de 

jaarrekening vast te stellen en het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerd beleid. Wij danken 

de penningmeester (en zijn ondersteuning) hartelijk voor de plezierige samenwerking. Vriendelijke 

groet,  

 

Kascommissie Arnold Coset Armand Dohmen 


